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III. Balatongyöröki Jazz Fiesta

Az idén is megrendezték Balatongyörökön a már hagyományosnak számító 
nyárköszöntő dzsesszünnepet, a Jazz Fiestát. A nagy sikernek és népszerűség-
nek örvendő rendezvényt a balatongyöröki önkormányzat támogatta.

Július 22. 20.30 óra

A többségi tulajdonos Magyar Nem-
zeti Vagyonkezelő (MNV) Zrt. koráb-
ban meghozott határozatával ellen-
tétben a hévízi képviselő-testület zárt 
ülésen a közelmúltban Vértes Árpád 
polgármester vezetésével hat igen 
szavazattal, öt nem és egy tartózko-
dás mellett úgy döntött, nem men-
ti fel állásából Hegedűs Lajost, a hévízi 
gyógykórház igazgatóját.

Patthelyzet - 
de ki a felelős? 

12. oldal

I. Balaton Open 
strandkézilabda 
Európa-kupa

12. oldal

Digitális és Offset nyomtatásDigitális és Offset nyomtatás
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A szakemberek szerint július végére eny-
hülhet az esténként turistariogatóvá váló 
balatoni szúnyoginvázió, de szükség lesz 
újabb kémiai irtásokra. A minap hatalmas 
társaságban aludtam, ugyanis egy szú-
nyogcsalád fészkelte be magát a szobám-
ba, és semmi áron nem akart elköltözni. 
Éjfélig hajkurásztam őket, mire mind el-
pusztult. Hittem én. Maradtak még túl-
élők, és azok pont az ágyam körül han-
goskodtak. Reggelig. Másnap magam 
vettem kézbe az irtást, nem igazán bízva 
a légből kapott kémiai és egyéb pusztí-
tásokban. Drasztikus szúnyogcsökkenés 
volt tapasztalható, bár némi szaga volt a 
tevékenységnek. 
Apropó, csökkenés. A miniszterelnök 
egyik beszédében kiemelte, hogy 15 szá-
zalékos bértömeg-csökkenés várható az 
állami gazdasági cégeknél. A vagyonke-
zelő többségi tulajdonában működő hé-
vízi kórház dolgozói már most érezték az 
elvonást, pedig még nem is hallottunk 
konkrétumot, csak azt, hogy lesz elvonás. 
De hogy pontosan mikor, hogyan és kit 
érint, arról nem szóltak a hírek. Hévízen 
megelőztek mindent és mindenkit. Ebből 
lett a baj. Most több százan mondják le 
nyaralásukat, vagy számolgatnak, hogy 
miből megy majd a gyerek iskolába, a 
fesztiválokról pedig csak álmodozhatnak. 
Azt mondják, kedves olvasók, túlzás, amit 
írok? Nem hiszem. Mert nem éppen ext-
ra bért kapnak a kórházi dolgozóink, a 
szerződésben leírt juttatásból pedig még 
nem láttak semmit. 
A kisember esete a gazdával. Mint a me-
sében, de ott legalább mindig jó lesz a 
vége. A királyfi elnyeri méltó jutalmát, a 
szegény ember pedig megszabadul a go-
nosztól, és egy zsák pénz üti a markát. Kö-
rülbelül annyi, mint a vezetők jutalma és 
extra bére, amelyhez minden körülmé-
nyek között hozzájuthatnak. Ki érti ezt?

Csökkentés 
a hétre

Véget ért a futball-világbajnokság, így a 
Keszthely Open is, amelynek öt hete so-
rán több tízezer ember tapasztalhatta meg 
a közös szabadtéri szurkolás élményét. A 
vb-döntőn – érthető módon – nézőcsúcsot 
döntött a rendezvény.
Az esetek többségében az időjárás is 
kedvező volt, így a hideg söröknek, a fi-
nom ételeknek és a páratlanul szép bala-
toni panorámának köszönhetően remek 
hangulatban tölthették az érdeklődők a 
focivébé összes napját. A 20 négyzetmé-
teres LED-falon a futballmeccsek mellett 
wimbledoni, Forma–1-es és Tour de France-
közvetítéseket is nyomon követhettek az 
érdeklődők, valamint számos kísérőprog-
ram egészítette ki a rendezvényt. Elsősor-
ban a fiatalabb korosztály kedvelte az XBox 
játékot, ami a mérkőzések előtt szórakoz-
tatta a közönséget.
A záró hétvégén nézőcsúcsot döntött a 
rendezvény: az ülőhelyek már kora délután, 
röviddel a vb-show kezdete előtt megtel-
tek. A műsorban bemutatkoztak a Keszt-
hely Open „videosztárjai”, akik ajándékokat 
hoztak a Futball Club Keszthely U9-es kor-
osztály gyerekeinek. A műsorszámok kö-
zött videoshow-val és népszerű vb-dalok-
kal hangolt a döntőre az egyre növekvő tö-
meg. A szervezők ajándék tapsrudakkal 
és arcfestéssel kedveskedtek a nézőknek, 
akiknek száma a kezdő sípszóra meghalad-
ta a 2000-et.
Segíts, hogy segíthessünk! – Jótékonysági 
árverés az árvízkárosultak javára
A Keszthely Open minden neves labdarú-
gó vendége dedikálta azt a labdát és pó-
lót, amelyet Keszthely városa jótékonysá-
gi árverésre bocsát. A tárgyakért kapott 
összeget a július 3-i Balaton-parti segély-
koncerten befolyt támogatással együtt az 
edelényi árvízkárosultak javára ajánlja fel az 
önkormányzat.
A tárgyakat Buzánszky Jenő, Gellei Imre, 
Halmai Gábor, Illés Béla, Kuttor Attila, Péter 
Zoltán, Szöllősi György, Telek András, Tóth 
Miklós, Tököli Attila, Török Lajos és Vlaszák 
Géza írta alá. Ők a rendezvény Kispad elne-
vezésű beszélgetéssorozatának vendégei 
voltak az előző hetekben.
Licitálni a kabinet@keszthely.hu címre kül-
dött e-maillel, illetve a 06-83/505-538-as te-
lefonszámon lehet.

Nagy sikerrel 
zárult 
a Keszthely Open

Eredménytelenül zárult 
a Hévízi Tófürdő melletti 
kemping üzemeltetésére 
meghirdetett pályázat. Az 
eddigi bérlőtől a gyógy-
fürdőt működtető társa-
ság, azaz a Hévízgyógy-
fürdő és Szent András Re-
umakórház Nonprofit Kft. 
veszi át az üzemeltetést. 
A társaság többségi tulaj-
donosa, a Magyar Nemze-
ti Vagyonkezelő Zrt. kom-
munikációs osztályától 
megtudtuk: a kemping to-
vábbi hasznosításáról a 
vagyonkezelő dönt.
A csaknem háromhektáros hévízi kemping üzemeltetési pályázatával kapcsolat-
ban korábban a Fidesz helyi csoportja emelt szót. Kifogásolták például, hogy a pá-
lyázatban nem szerepelt a kempingként való üzemeltetés feltétele, a nyolcéves 
időtartamra kötött szerződést nem találták megfelelőnek a város gazdasági érde-
kei szempontjából. A kemping eddigi bérlője és a nonprofit kft. között tart a per 
az ott elvégzett beruházások tulajdonjoga kapcsán. 

Castrum kemping: 
vissza a feladónak?

A Keszthely Open számokban
12 vendég a Kispad című beszélgetős műsorban
25 napi vb-komment
32 játékos az EA Sport FIFA South Africa bajnokságon
150 program 30 nap alatt
1400 ajándék tapsrúd
1800 feletti ismerős a közösségi oldalakon
7500-an tekintették meg a Keszthely Open-videókat
a Youtube-on
Több 10 000 néző az összes rendezvényen

Hat + egy

A közelmúltban nyilvánvalóvá vált, hogy Hévízen az újonnan megválasztott és kor-
mányzó Fidesz–KDNP pártszövetség támogatásával Papp Gábor indul a polgármeste-
ri székért. A szövetség jelöltje június 19-én a Polgárok Házában sajtótájékoztatón mu-
tatta be azt a hat hévízi személyt, akivel – mint fo-
galmazott – közösen szeretné irányítani, fejleszteni a 
várost (mint köztudomású, csökkentették a képviselői 
mandátumok számát, így Hévízen hat képviselői „szék” 
lesz – a szerk.). 
A jelölteket előzetesen mind a Fidesz, mind a KDNP 
biztosította támogatásáról. 
– A képviselőcsoportban helyet kaptak azok a szemé-
lyek, akik jelenleg a Sikeres Hévízért képviselőcsoport 
tagjaként a testület munkájában már részt vesznek, és 
akik már eddig is sokat dolgoztak a városért, szakmai 
tudásukat és felkészültségüket az előző négy évben 
Hévíz javára fordították – mondta Papp Gábor. 
A jelöltek között tehát ismét ott találjuk Füzesi 
Lászlóné kertészmérnököt, Gelencsér János idegen-
forgalmi közgazdászt, Gelencsér Béla fogtechnikusmester-vállalkozót. Mellettük felke-
rült a Fidesz–KDNP képviselői listájára Karabély-Soós Rita, aki európai üzleti tanulmá-
nyok szakirányon végzett közgazdász, idegenforgalmi menedzser, Fisli István iskola-
igazgató és Kepli József János üzleti kommunikátor, közgazdász.
Újságírói kérdésre Papp Gábor úgy válaszolt: ő csak polgármesterjelölt, vagyis képvi-
selőként nem kíván indulni az október 3-i önkormányzati választáson.

A képviselőcsoportban 
helyet kaptak azok a sze-
mélyek, akik jelenleg a Si-
keres Hévízért képviselő-
csoport tagjaként a tes-
tület munkájában már 
részt vesznek, és akik 
már eddig is sokat dol-
goztak a városért.
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mozaik
politika kultúra közélet sport

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Szombaton emlékeztek Semmelweis Ignácra a keszthelyi kórház dolgo-
zói. Dr. Kvarda Attila főigazgató a Monitornak elmondta, a Semmelwe-
is-nap az egészségügy olyan ünnepe, amikor egy kicsit meg lehet állni, 
visszatekinteni, elemezni Semmelweis szellemiségét, tevékenységét. 
A hagyományoknak megfelelően az idén is a szabadban ünnepeltek, 
okleveleket és pénzjutalmat adtak át a dolgozóknak, ezután pedig főző- 
és sportversenyek színesítették a programot. 

Elhivatottság, kötelességtudás, önzetlenség

Manninger Jenő nemrég vette át az elnöki tiszt-
séget a Nyugat-dunántúli Regionális Fejleszté-
si Tanácsban, így hatékonyan tud majd segíteni 
a jelöltnek abban, hogy a település sikeresen fel-
készüljön a következő időszak pályázataira. El-
mondta, ma még formálódnak a pályázati kiírá-
sok, de az biztos, hogy megadnak minden se-
gítséget a munka megalapozott előkészítésé-
re. Úgy vélte, tízévnyi közös munka alapján el-
mondhatja, Fodor Márknak megvannak a szük-

Összefognak 
Vonyarcvashegyért

Július 30-án este nyolc órakor tart-
ja jubileumi műsorát a Nagyváthy 
Néptáncegyüttes a Cserszegtomaji Vár-
színházban, ahol a nemzetünk történel-
mét idéző, kultúrtörténeti és néprajzi ér-
tékeket képező tárgyak környezetébe jól 
beleillik az együttes autentikus műsora.
Vendégként fellép a Debreceni Népi 
Együttes is.
Mindenkit szeretettel várunk.
Kérjük a volt nagyváthys 
együttestagokat, jelezzék, ha meg akar-
ják nézni a műsort, amit a jelenlegi tán-
cosok tisztelettel ajánlanak a régi tánco-
soknak.
 Elérhetőségünk: 
+36-30/411-0834 vagy +36-30/489-4266
E-mail: neptanchagyomany@enternet.hu 

40 éves a Nagyváthy 
Néptáncegyüttes

séges tapasztalatai és a ráter-
mettsége a sikeres közös mun-
kához.
Sáringer Kenyeres Tamás közöl-
te: a találkozón az első körben a 
nagyobb horderejű fejlesztések-
re fókuszáltak, így egyebek mel-
lett az iskola energetikai korsze-
rűsítésére és a nyílászárók cse-
réjére, a Telenkó János Üdülő 
turisztikai fejlesztésére, a Bala-
ton-part turisztikai attrakciójá-
nak bővítésére, valamint a tele-
pülés csapadékvíz-elvezetésé-
re, a járdaépítésre és az útfelújí-

tásokra. 
Fodor Márk elárulta: a balatongyöröki és 
gyenesdiási polgármesterekkel közösen azon 
szeretnének dolgozni, hogy a Balaton-parti na-
gyobb területeket méltányos feltételekkel átve-
hessék az államtól. Hozzátette: – Fontos felada-
tuk van a helyi egyesületeknek és kluboknak kö-
zösségformáló és összetartó erejük miatt – vél-
te. – Színes az egyesületi és klubélet Vonyarc-
vashegyen, ezt meg kellene őrizni.

Manninger Jenő és Sáringer Kenyeres Tamás 
országgyűlési képviselőkkel, a Fidesz, illetve 
a KDNP térségi szervezetének elnökeivel jár-
ta körbe Fodor Márk Fidesz–KDNP-s polgármes-
terjelölt csütörtökön Vonyarcvashegyet. Fo-
dor Márk bemutatta a legfontosabb fejlesz-
tési helyszíneket, és felvázolta azokat a pro-
jekteket, amelyekben számít az országgyűlési 
képviselők segítségére. 

IV. Keszthelyi zenepaviloni 
koncertek

Kabelvag Musikferein
Norvég fúvószenekar

Július 24. 18 óra
Balaton-part, Zenepavilon

Tuba Quartet
Július 25. 19 óra

Balaton-part, Zenepavilon

Kvártélyház Utazó Színház 
bemutatja: Balaton III.

Július 26. 19 óra
Balaton-part, Zenepavilon

XVIII. Zalai Borcégér – 
Keszthelyi Borünnep

Július 28.–augusztus 1.
Balaton-part, Borutca

Keszthelyi Nyári Játékok
Fekete Péter – zenés vígjáték 

két részben
A 88. utca foglyai, vígjáték

Július 29.–augusztus 14.
Festetics-kastély parkja

Zala-Pannon Nemzetközi 
Művésztelepek 

alkotóinak kiállítása
Augusztus 5–26.
Balaton Színház

Zenés esték a Balatoni 
Múzeumban

Augusztus 6. 20 óra
Balatoni Múzeum

III. Keszthelyi huszár- és 
honvédtalálkozó
Augusztus 7–8.

Huszártábor, Sportkemping

A parlagfű-mentesítési programban az ÁNTSZ Kistérségi Intézete Keszthely Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatalával együttműködve parlagfűgyűjtési akciót hirdet Keszthely lakosai részére. Aki 
2010. június 28. és augusztus 28. között legalább 100 db gyökeres parlagfüvet összekötve lead a Keszt-
helyi Városüzemeltető Kft. Csapás út 1–3. sz. alatti telepének portáján (a Modul Áruházhoz vezető út 

sarkán), azt megajándékozzuk. 
A leadás ideje: hétfőtől vasárnapig 8.00–17.00 óráig. Minden gyűjtő jutalomban részesül!

Az eredményről minden résztvevő tájékoztatást kap. A gyűjtéshez gumikesztyű átvehető: ÁNTSZ Kis-
térségi Intézete Keszthely, Kossuth u. 42. udvari épület 2. emelet, valamint a polgármesteri hivatal vá-

rosüzemeltetési osztályán.

FELHÍVÁS

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.) az alábbi 
álláshirdetést teszi közzé.
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala pályázati referens munkakör betöltésére 
állást hirdet határozatlan időtartamra. Az állás betöltésének feltétele egyetemi vagy főiskolai szintű 
közgazdasági felsőoktatásban szerzett szakképzettség. Előnyt jelent az európai uniós pályázat-
írói tanfolyamon szerzett szakképesítés vagy tanúsítvány. A jelentkezéseket szakmai önéletrajzzal, 
az iskolai végzettséget tanúsító okirattal vagy annak másolatával, három hónapnál nem régebbi erköl-
csi bizonyítvánnyal 2010. július 30. napjáig lehet benyújtani Keszthely város jegyzője címére (Keszt-
hely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala 8360 Keszthely, Fő tér 1.). Javadalmazás a köz-
tisztviselők jogállásáról szóló, 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései alapján. A jelentkezések elbírá-
lására a benyújtásra előírt határidőt követő 20 napon belül kerül sor. Érdeklődni a 06-83/505-530-as 
telefonon a polgármesteri hivatal titkárságán a humánpolitikai ügyintézőnél lehet.

Dr. Markó Péter jegyző

Álláshirdetés
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Van 
vá-
lasz-
tása !

Keszthely
Alphapark

Keszthely,
Fejér György u. 2.

Amint azzal lapunk már korábban is fog-
lalkozott, az MNV Zrt. határozatot hozott 
Hegedűs Lajos leváltásáról, munkaviszo-
nyának megszüntetéséről többek között 
a gyógykórházzal kapcsolatos nyomozás, 
a kemping pályázati kiírása körüli visszás-
ságok, illetve a problémákat azóta „gaz-
dagító” Semmelweis-napi jutalmak elosz-
tása ügye okán. Az MNV kifejtette: nem 
tud és nem akar a jelenlegi vezetővel 
együtt dolgozni, és arra kérte a kisebbsé-
gi tulajdonos hévízi önkormányzatot, tá-
mogassa döntését. Ennek nyomán hívta 
össze Vértes Árpád polgármester a rend-
kívüli ülést, amelyen e napirend kapcsán 
zárt ülést rendelt el.
A sajtó képviselői és az érdeklődők sem 
vehettek részt az ülésen, érdekesség-
ként azonban jegyezzük meg, hogy 
Hegedűs Lajos ügyvezető, Szépfy Ta-
más portfóliómenedzser (MNV Zrt.) és 
Kovacsics Imre stratégiai igazgató to-
vábbra is a teremben maradtak, sőt on-
nan a szavazás idejére sem távoztak. (Ez 
törvényi aggályokat vethet fel, és már 
csak azért is furcsa, mert négy évvel ez-
előtt, Vancsura Miklós eltávolításakor 
maga a volt főigazgató sem maradhatott 
a teremben – a szerk.)
Mint később több képviselőtől is meg-
tudtuk, parázs vitát követően született 
meg a fenti döntés.
A döntés kapcsán az ügyvezető menesz-
tése mellett állást foglaló Sikeres Héví-
zért képviselőcsoport vezetője, a Fidesz 
helyi elnöke, Papp Gábor lapunknak el-
mondta: sajnálja, hogy olyan emberek 
döntöttek ezen ügyben, akik családtag-

A többségi tulajdonos Magyar Nemzeti Vagyonkezelő (MNV) 
Zrt. korábban meghozott határozatával ellentétben a héví-
zi képviselő-testület zárt ülésen a közelmúltban Vértes Ár-
pád polgármester vezetésével hat igen szavazattal, öt nem 
és egy tartózkodás mellett úgy döntött, nem menti fel állá-
sából Hegedűs Lajost, a hévízi gyógykórház igazgatóját.

Patthelyzet – de ki a felelős? 

jaikon keresztül erősen függnek a kór-
ház jelenlegi vezetőjétől, mi több: e csa-
ládtagokat éppen a jelenlegi kórházve-
zetés vette föl. Az információk alapján 
van olyan képviselő is, akinek családtag-
ja beszámláz a kórháznak. De a város ál-
tal delegált felügyelőbizottsági tag – aki-
nek éppen az ellenőrzés lenne a feladata 
– családtagja szintén gazdasági kapcso-
latban áll a jelenlegi vezetéssel.
– Ily módon érthető, ám meg nem érthe-
tő, mi több: meg nem engedhető az ügy-
vezető melletti állásfoglalás – jelentette 
ki Papp Gábor –, mivel így feltételezhe-
tő, hogy ezen történések befolyásolják a 
döntéshozatal tisztaságát, hiszen így az 
egyéni érdekeket a város érdekei fölé he-
lyezhetik. 
A képviselő hozzátette: a zárt ülésen je-
lezte, hogy számos megkeresést kaptak 
a beszállítóktól, alvállalkozóktól a fizeté-
sek elmaradásáról, az új épület körüli ki-
vitelezési hibákról, a kollektív szerződés 
be nem tartásáról, magas jutalmazások-
ról, a cég által elvesztett magas költségű 
perekről, a rendőrségi tanúkihallgatás-
okkal kapcsolatos befolyásolásról és szá-
mos fontos kérdést felvető ügyről. 
Szintén a városi érdekek egyéni érde-
kek alá rendelését nehezményezte az 
ügy kapcsán Manninger Jenő ország-
gyűlési képviselő. Mint mondta: a va-
gyonkezelő éppen a tófürdőn felgyülem-
lett problémák rendezésének igénye mi-
att kívánt megválni a jelenlegi vezető-
től, és érthetően olyan személy kinevezé-
sét kezdeményezte, aki a kormányváltás 
után az új kormánnyal, annak céljaival 

együttműködve tud és akar dolgozni.
– A hévízi lakosság hetven százaléka 
az országgyűlési választás idején a kor-
mányváltás mellett tette le voksát. Biztos 
vagyok benne, hogy az ő jelentős több-
ségük is úgy vélekedik, az új kormán�-
nyal együtt a fürdőnek sem olyan veze-
tőre van szüksége, akit még az előző kor-
mányzat helyezett ide pályázat útján 
nyilvánvalóan politikai okokból, és aki-
nek tevékenységét ráadásul máig rende-
zetlen ügyek kísérik – nyilatkozta. Hozzá-
tette: a kérdés nem zárult le, hiszen a va-
gyonkezelő folytatja az egyeztetést az 
önkormányzattal, és bíznak abban, hogy 
lesz még legalább két képviselő a testü-
letben, aki képes lesz arra, hogy egyéni 
érdekeit végre a városi érdekeknek ves-
se alá.
A zárt ülés után egyébként – immár nyil-
vánosság előtt tárgyalva – ismét napi-
rendre került a belváros rehabilitáció-
jának ügye. Mint kiderült: nemcsak az 
a probléma, hogy nem fejezték be idő-
re az építkezést, és a szezon kellős köze-
pén porban, zajban vándorolnak a tu-
risták, és nem is csak az, hogy több he-
lyütt erősen kifogásolható az építés mi-
nősége, hanem az is, hogy a sétálóutcá-
ban az üzletek előtti területek egyszerű-

en „kimaradtak” a tervezett burkolásból. 
A rossz tervezés és az egyeztetések hiá-
nya miatt most „burkolatlan sávok” kelet-
keznek az épületek fala és az utca széle 
között, amit sem a kivitelező, sem az ön-
kormányzat, sem a tulajdonosok nem kí-
vánnak „befoltozni”. Ha a város a mun-
ka pótlását mégis felvállalná, az 15 mil-
lió forintjába kerül majd Hévíznek, és mi-
vel újra közbeszerzési eljárást kellene in-
dítani, október végére, november elejé-
re zárulhatna a sétányépítés. Patthelyzet. 
De ki a felelős? 

Egy különleges előadás házigazdája lesz Hévízen a 
Városi Sportcsarnok. Egy egyedülálló táncegyüttes 
lesz a város vendége: azt ígérik, produkciójuk felejt-
hetetlen élményt jelent majd a közönségnek. 
A magyar kultúra jellegzetességei – a lenyűgöző mu-
zsika és a temperamentumról árulkodó táncok – kül-
földön is népes tábort vonzanak. Így bizonyára so-
kak érdeklődését felkelti a Presidance: Hungarythm 
show, elvégre Vári Bertalan társulata a magyar nép-
tánc legkiválóbb táncművészeiből áll. 
Az együttes alapítója, szólótáncosa és koreográfu-
sa a hazánk legjobb táncművészének választott, Ha-
rangozó-díjas Vári Bertalan. A Presidance külföldi fel-
lépéseinek visszhangja egy szóval jellemezhető: ová-
ció. Telt ház, őrjöngő tömeg, 10 perces tapsvihar az 
előadások végén. Egyedülálló színvonal, lenyűgöző 
látványvilág és nemzetközi hírnév – ez a Presidance 
Company. Vári Bertalan nemcsak saját tapasztalata-
it foglalja össze az előadásban, hanem egy Magyar-
országon eddig ismeretlen produkciót és látványvi-
lágot hozott létre, amely interaktivitásában is felejt-
hetetlen: a nézők az előadás résztvevőinek érezhetik 
magukat. A társulat sikerét bizonyítja, hogy meghí-
vást kaptak a New York-i Broadwayre is. 
A táncosokat a Kerekes Band és a Csík Zenekar ze-
néjét élőben játszó Anselmo Crew formáció kíséri. 
A Presidance csapatát az együtteshez a Cirque du 
Soleil társulatból érkezett artista egészíti ki. Az elő-
adás díszleteit a Steven Spielberggel is együtt dol-
gozó Szabolcs János és csapata álmodta színpadra. 
A Hungarythm a tánc, a zene és a cirkusz elemeit fel-
használva invitálja nézőit egy felejthetetlen utazás-
ra, amelyben bepillantást nyerünk az emberek érzés- 
és érzelemvilágába, s hol könnyek között, hol nagyo-
kat nevetve ismerünk önmagunkra.
„Mi, magyarok semmiben nem különbözünk más 
nemzetektől, kicsit mégis mások vagyunk – mond-
ja a Hungarythm filozófiájáról Vári Bertalan. – Mi is 
szeretünk táncolni, zenélni, nagyokat mulatni. Min-
dennapjainkat öröm és bánat, élet és halál tánca jár-
ja át. Az évszázadok harca égett zsigereinkbe, így ha 
nincs kivel, hát egymással harcolunk. Földünket vér 
és könny áztatta, mégis imádunk nagyokat nevetni 
és imádunk élni!”
Vári szerint más ritmust ver a szívünk, más ritmusra 
jár a lábunk! Ez a Hungarythm. 
Az előadás Hévízen augusztus 14-én lesz látható. Je-
gyek a Tourinformban, valamint a Zalai Hírlap keszt-
helyi és tapolcai irodájában kaphatók. 
Az előadás 2 × 45 perc. 
www.presidance.com

Presidance – 
A magyar világsiker

Vigyázat! Az élmény maradandó 
– Néptánc, ahogyan senki nem tud-
ja, ahogyan senki nem látta még
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Buszvárófejlesztések a Keszthely 
és környéke kistérségben cím-
mel adott be és nyert pályázatot a 

keszthelyi kistérség 2008-ban. A nyertes 
pályázat támogatási szerződését Ruzsics 
Ferenc, a kistérség elnöke és Horváth Já-
cint, a Nyugat-dunántúli Regionális Fej-
lesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit 
Kft. ügyvezetője a városháza épületében 
írta alá még 2009 februárjában. 

Háromütemű beruházás
2009 nyarán kezdődött a beruházás a 
négy parti településen és Zalaapátiban. 
Az első ütemben Keszthely nyolc (kettő 
Fenékpusztán, hat a Hévízi úton a Zöld-
érttől a Napfény sorig), Gyenesdiás pe-
dig három új várót kapott. Ugyanitt meg-
valósult a Faludi utcába áthelyezett, új 
megálló mélyépítése is. Vonyarcvashe-
gyen készült öt új váró a 71. számú út 
mentén (iskola, Csornai üdülő, a központ 
kétoldali megállói és Vashegy kelet), Ba-
latongyörökön pedig kétszer két új váró 
épült (a 71. számú út mentén – Kossuth 
elágazó, Becehegy). 
A nyári tanítási szünetben megvalósult 
Zalaapátiban is az iskola elé áthelyezett, 
új megálló mélyépítése.
A beruházás második ütemében 
Zalaszántón kapott helyet öt átépülő 
megálló és új váró (2 × 2 az Ádám utcá-
ban és az iskolánál, és egy a Keszthelyről 
bevezető úton, a vindornyalaki elágazó-
nál, Karmacson pedig elkészült az északi 
faluvégen a megálló mélyépítése. 
Várvölgyön hat új váró létesült (a tűzol-
tószertár, illetve az iskola előtt, és 2 × 2 
a csárda közelében és az idősek ottho-
nánál). 

Kilenc település kapott 
új buszvárókat

Település Magasépítés Mélyépítés

Keszthely
10 váró 

(2 Fenékpuszta,
4 × 2 Hévízi út)

Utasvárószigetek megújítása*

Gyenesdiás 3 váró  1 db Faludi: áthely. megálló

Vonyarcvashegy 5 váró -

Balatongyörök     7 váró** -

Vállus 1 váró   Ugyanitt: 1 db + trafó áthelyezése

Várvölgy 6 váró -
Zalaszántó 6 váró 6 db mélyépítés + ivóvízkiváltó
Karmacs             1 váró Ugyanitt: 1 db

Zalaapáti -   Iskola elé áthelyezett megálló
 
* Többletmegrendelésekkel  ** 2 db zöld tetővel
Forrás: Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás

A megvalósítás részletesen

Megtörténtek a műszaki átadások, lezárult a buszváró-fej-
lesztési beruházás, amely 90 százalékos régiós támogatással 
valósult meg. A keszthelyi kistérség tizenhat településéből ki-
lenc helyen tíz buszmegállót (leállóöblöt, utasvárószigetet) 
építettek át, és felhúztak 39 új váróépületet – közölte a Moni-
torral Bubla Zoltán projektmenedzser.

A harmadik ütemben, már 2010-ben 
Válluson teljesen átépülő buszforduló és 
megálló készült váróépülettel. Ekkor va-
lósult meg a hatodik zalaszántói megál-
ló és váró, a Vadaskert Ny. Keszthelyen, 
Györökön a Faluközpont 1 és a Szépki-
látó 2 várója, és elkészült a váró épülete 
Karmacson is (északi faluvég). 

Tíz százalék önerő

A megvalósítás ideje alatt nagyon 
sok változás történt, tervezői hi-
ányosságok, lakossági fellebbe-

zés, valamint előre nem látható több-
letköltségek miatt – mondta dr. Márkus 
Mirtill, a kistérségi iroda munkaszerve-
zetének vezetője. Karmacs önkormány-
zata például úgy döntött, nem kérnek 
buszvárót a település központjába. Há-
rom támogatásiszerződés-módosítással 
a projekt befejezési határideje 2009. au-
gusztus 21-ről tolódott ki 2010. július 
15-ig.
A buszváróépületek eltérő méretben, ám 
nagyjából egyező megjelenéssel, termé-
szet közeli anyagok – fa és kő – felhasz-
nálásával készültek, javítva a településké-
pet a helyszíneken.
A 96 millió forint összköltségű projekt tá-
mogatottsága 90 százalékos. Ruzsics Fe-
renc elmondta, hogy a kistérségnek 10 
százaléknyi önerővel kellett részt vennie 
a beruházásban. 
– Három hónapunk van arra, hogy a kö-
zösségi közlekedés infrastruktúráját je-
lentősen javító projektet végleg lezáró 
jelentések, pénzügyi elszámolások elké-
szüljenek, a jogi rendezés körültekintően 
befejeződjék – mondta Bubla Zoltán pro-
jektmenedzser. 
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Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.) az alábbi álláshirdetést teszi közzé.
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala adóügyi ügyintéző munkakör betöltésére állást hirdet határozott időtartamra 
(szülési szabadság, illetőleg gyermek gondozása céljára kapott fizetés nélküli szabadság miatti távollét idejére), 2010. augusztus 10. nap-
jától az érintett köztisztviselő munkába állásáig, legfeljebb 2013. január 4. napjáig. Az állás betöltésének feltétele középiskolai végzett-
ség és közgazdasági szakképzettség vagy pénzügyi-számviteli szakképesítés; középiskolai végzettség és az OKJ szerinti gazdasági elem-
ző és szakstatisztikai ügyintéző, banki ügyintéző, számítógép-kezelői és számítástechnikai szoftverüzemeltetői szakképesítés. A jelentke-
zéseket szakmai önéletrajzzal, az iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést tanúsító okirattal vagy azok másolataival, három 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal 2010. július 23. napjáig lehet benyújtani Keszthely város jegyzője címére (Keszthely Vá-
ros Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló, 1992. évi XXIII. 
törvény rendelkezései alapján. A jelentkezések elbírálására a benyújtásra előírt határidőt követő 20 napon belül kerül sor. Érdeklődni a 
06-83/505-530-as telefonon a polgármesteri hivatal titkárságán, a humánpolitikai ügyintézőnél lehet.

Dr. Markó Péter jegyző

Álláshirdetés

Az ország hivatalosan is jelesre vizsgá-
zott szórakoztatásból és programszerve-
zésből, hiszen 2010-et a fesztiválok évé-
nek nyilvánították. A fesztivál szó megle-
hetősen tág fogalom, egyaránt beletar-
toznak a művészeti fesztiválok, a gasztro-
nómiai és népművészeti rendezvények, 
a Szegedi Szabadtéri Játékok, a Sziget 
Fesztivál, a Veszprémi Utcazene-fesztivál 
és a mesztegnyői rétesfesztivál. A paletta 
széles és színes, mindenki megtalálhatja 
a kedvére valót.
Programokban Keszthelyen sincs hiány – 
valósággal lubickolhatunk a sokszínű vá-
lasztékban.
A Festetics-kastély parkja az idén is ideig-
lenes színházzá alakul a Keszthelyi Nyá-
ri Játékok előadásaihoz, a nyár beköszön-
tével pedig kezdetét vette a már hagyo-
mányosnak számító, Jó estét, nyár, jó es-
tét, Keszthely! elnevezésű programsoro-
zat is. A lista persze sokkal hosszabb, pél-
dául a Balaton Színházban is kiváló mű-
sorokkal várják a nagyérdeműt, azonban 
a fent említett két program megmutat-
ja azt a kontrasztot, amely városunk nyári 
rendezvényfüzetében megmutatkozik. 

Keszthely a fesztiválok 
évének tükrében

Ha ugyanis őszinték akarunk lenni, s fi-
gyelmen kívül hagyjuk a műsorfüzetek 
szépen csengő, gondosan megfogalma-
zott programajánlóit, akkor világosan lát-
szik, hogy a szabadtéri Keszthelyi Nyá-
ri Játékokon és a színház műsorain kívül 
(például a Kharoshki belorusz táncegyüt-
tes vagy Catherine Gallagher előadása) 
igazán nagyszabású rendezvénnyel a vá-
ros nem tud szolgálni.
A Jó estét, nyár, jó estét, Keszthely! prog-
ramsorozatban például a Zenepavilon 
színpadán minden este más-más műsor-
ral szórakoztatják a közönséget. A műsor 
a plakátokon ugyan kiválónak ígérkezik, 
de valójában többségében amatőr fellé-
pőkről, társulatokról van szó, akik/ame-
lyek a jobbára ismerősökből és a strand-
ról hazafelé tartó vagy már vacsora utáni 
esti sétájukon lévő nyaralókból rögtön-
zött maroknyi közönség előtt lépnek a vi-
lágot jelentő deszkákra. 
Természetesen nem azt állítom, hogy a 
programsorozat nincs megfelelő kultu-
rális színvonalon, hiszen olyan kiváló fel-

lépőket is köszönthetünk a Zenepavilon-
nál, mint az idén 40 éves jubileumát ün-
neplő Nagyváthy Néptáncegyüttes. Ar-
ról sincs szó, hogy hiba lenne fellépési le-
hetőséget adni az olyan amatőr együtte-
seknek, mint például a Keszthelyi Musical 
Társulat, csupán úgy gondolom, hogy ha 
már adva van egy ilyen csodálatos hely-
szín, mint a keszthelyi Balaton-part, a re-
mek kulturális környezet akár a városban, 
akár a környéken (hiszen látnivaló akad 
bőven), a város sokkal jobban is kiaknáz-
hatná a lehetőségeit. 
Ellenkezésként felvethető, hogy a prog-
ramok ingyenesek, így ez megköti a szer-
vezők kezét, hiszen az ismertebb elő-
adók, együttesek kisebb vagyonokat kér-
nek el egy-egy fellépésért. Ez igaz is, de 
valóban egyenlőségjelet tehetünk a díj-
talan belépés és a színvonal csökkené-
se közé? 
Vessünk egy pillantást a már szintén em-
legetett Veszprémi Utcazene-fesztivál-
ra! Kétségtelen, hogy a két programso-
rozat közel sincs egy színvonalon, hiszen 

a fesztiválon olyan neves hazai és kül-
földi előadókkal találkozhatunk, mint a 
Quimby, Harcsa Veronika vagy a Parov 
Stelar Band. Ennek ellenére a fesztivál 
programja kilencven százalékban ingye-
nes. A probléma tehát valahogyan még-
is megoldható. 
Az érem másik oldalán viszont ott van az 
a rengeteg rendezvény, ahol a belépé-
sért fizetni kell. A tapasztalat pedig azt 
mutatja, hogy bizony sokan vannak, akik 
szórakozni vágynak, s meg is engedhe-
tik maguknak a gyakran borsos árú belé-
pőjegyeket – vagyis megfizetik a színvo-
nalas programokat, koncerteket, színházi 
előadásokat. Gondoljunk például a Sze-
gedi Szabadtéri Játékokra: ez az ország 
egyik legjelentősebb nyári kulturális ren-
dezvénye, amelyre már májusban alig le-
het jegyet kapni. 
Programokból, fesztiválokból pedig év-
ről évre egyre több lesz. Mindenhol igye-
keznek olyan rendezvényeket szervezni, 
amelyek minél több látogatót (és minél 
több bevételt) vonzanak. 
Ami a könnyűzenei fesztiválokat illeti, a 
„gombamód szaporodnak” kifejezés itt is 
helytálló. Néhány évvel ezelőtt alig egy 
tucat fesztivál közül lehetett választani, 
mára azonban legalább kétszer akkorára 
duzzadt a választék. Az ősinek mondható 
fesztiválok (a Sziget, a soproni VOLT vagy 
az EFOTT) mellett megjelent az „újabb 
generáció” is, például az egyre népsze-
rűbb Balaton Sound vagy a „Fishing in 
Orfű”. 
Az érdeklődés a választék bővülésével 
egyenes arányban növekszik: a fesztivá-
lok sátortáboraira sorra kitehető a „Meg-
telt” tábla. 
A Balaton Soundot negyedik alkalommal 
rendezték meg, s immár Magyarország 
egyik leglátogatottabb vidéki esemé-
nye, amelyre az idén is 88 ezren utaztak 

Érdemes lenne megpróbálni

Július közepén járunk – a 
nyár már javában tom-
bol, a hőség szinte elvisel-
hetetlen. Enyhülést csakis 
a strandokon és a vízpar-
tokon, valamint a frissítő 
nyári programoktól remél-
hetünk. Ez utóbbiból pedig 
nincs hiány: elég, ha csak ki-
nyitjuk az újságot, vagy át-
futjuk a kedvenc internetes 
hírportálunk címlapját, ren-
dezvények valóságos árada-
ta zúdul felénk. 

Zamárdiba – sőt szombaton csak David 
Guetta koncertjére huszonötezren voltak 
kíváncsiak.
Mi tehát a titok? A Soundról azt olvashat-
juk a fesztivál honlapján: „Strandhangu-
lat, balatoni naplemente, minőségi szol-
gáltatások és világsztárok hosszú sora – 
ezek a Heineken Balaton Sound legfonto-
sabb összetevői.” Nos, a strand és a bala-
toni naplemente kétségkívül Keszthelyen 
is megvan, a másik két kellék pedig csak 
egy kreatív és lelkes szervezőcsapat s ter-
mészetesen anyagi forrás kérdése. Nyil-
vánvaló, hogy egy ekkora rendezvény 
rengeteg pénzbe kerül, de az is kétségte-
len, hogy a bevétel, amit a több mint 88 
ezer látogató hozott (nem beszélve a fo-
gyasztásukról), szintén nem csekély. 
A Jó estét, nyár, jó estét, Keszthely! prog-
ramsorozat most ingyen kínál szórako-
zást minden este a Balaton-parton. Két-

ségtelen, hogy olyan rendezvénysoro-
zat, amelyre minden este belépőjegyet 
kellene váltani, a Zenepavilonnál a jelen 
körülmények között aligha lehetne kivi-
telezhető, de egy, a Balaton Soundhoz 
vagy akár a Veszprémi Ünnepi Játékok-
hoz hasonló jellegű és horderejű rendez-
vény Keszthely nyári hagyományai kö-
zött is helytállna, arról nem is beszélve, 
hogy a turisták és a vendégek szerencsé-
re most sem csekély számát megsokszo-
rozhatná.
A közmondás úgy tartja, a leghosszabb 
út is egyetlen lépéssel kezdődik. Akár a 
Soundról, akár a Szegedi Szabadtéri Játé-
kokról vagy akár a Keszthelyi Nyári Játé-
kokról legyen is szó, azt az egyetlen apró 
kezdőlépést már mind megtették, s nem 
is akárhogyan. 
Talán érdemes lenne Keszthelynek is 
megpróbálnia… 
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Az idén is megrendezték Balaton-
györökön a már hagyományosnak 
számító nyárköszöntő dzsesszünne-
pet, a Jazz Fiestát. A nagy sikernek 
és népszerűségnek örvendő ren-
dezvényt a balatongyöröki önkor-
mányzat támogatta. A szervezők ez 
alkalommal is sokszínű műsort állítottak össze, 

amelyből mindenki kedvére válogathatott. 
Elsőként a Boom Batucada ütősegyüttes varázsolt vérpezsdítő kar-
neváli hangulatot a Balaton partjára, majd a Keszthelyi Jazz Mű-
hely örvendeztette meg a közönséget egy fantasztikus koncerttel.
A sétálóutcát övező éttermek és kávézók megteltek vendégekkel, 
de legtöbben talán a Móló Café teraszán gyűltek össze. A hangula-
tos kávézó – amelynek támogatása nélkül a Jazz Fiesta nem jöhe-
tett volna létre – remek helyszínül szolgált, hogy a zenekedvelők 
finom ételek és italok mellett, baráti társaságban élvezzék a kivá-
ló muzsikát. Az est folyamán számos ismerős dallam csendült fel, 
pörgősebb és lágyabb nóták egyaránt, s néhányan táncra is per-
dültek a rögtönzött parketten.
A Keszthelyi Jazz Műhelyt a Late Night Jazz együttes követte a 
színpadon, majd jam session zárta az estét.

III. Balatongyöröki Jazz Fiesta

Július 16–18. között rendezték meg az I. Balaton 
Open strandkézilabda Európa-kupát, amelynek 
a keszthelyi Városi strand adott otthont. A torna 
ötlete a HIR-SAT Keszthely Strandkézilabda Club 
tagjaitól származik, és lelkes sportszerető támo-
gatók segítségével valósulhatott meg.
Az Európa-kupán a magyar női és férfi-strandké-
zilabda élmezőnye mellett többek között svájci, orosz, osztrák és holland csapa-
tok is felsorakoztak. Az első játéknap július 17-e volt, előző nap az ifjúsági torna 
zajlott. 
Az időjárás kegyes volt a sportolókhoz, a lelátók pedig a hatalmas hőség ellenére megtel-
tek. A szurkolók nagy része kimondottan a meccsekre látogatott ki, de sok nyaraló is akadt, 
aki két úszás és napozás között spontán beállt a lelkes drukkerek közé. A meccsek szomba-
ton egész nap zajlottak, este pedig a Viviera Beachen egy fergeteges, hamisítatlan balatoni 
buliban lazíthattak a sportolók és a szórakozni vágyók.
A döntők többsége vasárnap volt. 
A férfiaknál végül az orosz SKKM-Ekaterinodar csapat nyerte meg a tornát, a második helyen 
az AXA Beach Stars BHC végzett, a harmadik helyezett pedig a keszthelyi HIR-SAT BHC lett. 
A női mezőny élén a szombathelyi B-GANG csapat végzett, a második helyezett lett az OVB Beach Girls, a bronzérmet pedig 
a 2 Cool Ya csapat nyerte. A keszthelyi csapat, a HIR-SAT Girls a negyedik helyen végzett. 
Az I. Balaton Open strandkézilabda Európa-kupa tehát sikeresen befejeződött, a folytatást pedig izgatottan várjuk!

Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!

Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

A Catherine Gallagher’s Irish 
Dance az ír sztepptánc legki-
válóbb táncművészeiből álló 
társulat. Szólótáncosa és ko-
reográfusa az ír nemzeti baj-
nok és többszörös világbajnok 
Catherine Gallagher, aki tag-
ja volt a világhírű Riverdance 
együttesnek és megannyi veze-
tő társulatnak, amelyek eme je-
les műfajban szórakoztatják a 
közönséget.
Fantasztikus, hogy egy ilyen ős-

tehetséget tudhatunk magunk mellett, aki megálmodta és szín-
padra vitte ezt a fantasztikus, egész estés ír sztepptánc show-t.
A Catherine Gallagher’s Irish Dance Experience egy új, kü-
lönleges színfolt az ír tánc és a táncművészet világában, amit 
frenetikus zene kísér, ezzel is gyönyörködtetve a közönséget. A 
produkciót nézve megtapasztalhatjuk az autentikus ír tánc va-
rázsát, de Catherine izgalmas és újszerű koreográfiái a moder-
nebb stílusú zenei alapokra minden alkalommal ámulatba ejtik 
a közönséget.
A gyönyörű jelmezek, az élő zene, a látványos díszlet mind csak 
tovább fokozzák az élményt, amelynek részesei lehetünk az elő-
adáson. Keszthely – Balaton Színház – 
2010. július 25. 20 óra. Az előadás időtartama 2 x 60 perc.
Bővebb információ: www.keszthely.irsztepp.hu.

Az ír sztepptánc 
királynője Keszthelyen

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

Hajnalig tartott
Hetedik alkalommmal rendezte meg 
a Helikon Tenisz Club az éjszakai 
versenyét, amelyre idén mintegy 
félszázan neveztek. 
A keszthelyi teniszklubbok versenyzői 

este héttől vasárnap hajnalig játszottak, 
s annak ellenére, hogy mindenki nagyon 
komolyan vette a játszmákat, az este 
lényege a játék öröme, a barátság és az 
összhang volt.
Ezt csak segítette a hideg sör és a zsíros 
kenyér, a lelkes szurkolók és a kiváló idő.

I. Balaton Open strandkézilabda Európa-kupa
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ
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Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

Indiai és ájurvédikus főzőtanfolyamok
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

Kis levelű és fodros, zöld és sötétbordó, ánizsos 
és mentás, szent és thai – ezek mind különböző 
bazsalikomok. 
Illatot és különleges ízt ad a paradicsomos és padli-
zsános fogásoknak, az olaszos tésztaételek elenged-
hetetlen összetevője. A bazsalikomos ecet és olaj ki-
emeli a saláták ízvilágát. Mindezek mellet segíti az 
emésztést, és antibakteriális hatású. Ezért szárítsunk 
belőle télire, amikor finom teájával kikúrálhatjuk a to-
rokgyulladást, a lázat és a megfázást. Illata élesíti az 
elmét.
Ne főzzük sokáig, mindig a végén keverjük az étel-
be. Nyersen, ahol megtörött a levele, ott megbarnul, 
ezért csak a tálalás előtt vágjuk fel vagy zúzzuk össze.
A szabadban termesztett bazsalikom aromája össze-
hasonlíthatatlan a boltban vásárolhatóéval. 

A mediterrán országokban az egyik legelterjedtebb 
ízesítő étel a pesto mártás.
Kenyérre kenve vagy kifőtt tésztával egyaránt fo-
gyasztható. Tehetünk egy-két kiskanállal a levesbe is. 
Kis üvegekbe töltve, a tetejére olívaolajat öntve a hű-
tőszekrényben néhány napig tárolható.

A július 17-i szombaton szinte minden 
érdeklődő talált kedvére való programot 
a Városi strandon. Több olyan beharan-
gozó és invitáló reklám jelent meg, amely 
biztosítékot adhatott arra, hogy sok 
vendég keresi fel a Balaton-part legszebb 
strandját. A Juventus Rádió roadshow-
jának köszönhetően országos szinten 
200 spot hirdette Keszthelyt, a koncer-
teket. Segítette ezt még a Nyugat Rádió 
Szombathelyről, hiszen egész héten a 
Városi strandról jelentkeztek be, többször 
csalogatva a vendégeket a hét végi kíná-
latra. Az egyéb médiamegjelenéseket 
nem is soroljuk, de az már délelőtt 10-11 
óra körül látszott, hogy látogatói csúcsot 
dönthetünk.
A „sort” a spinningmaraton lelkes sport-
barátai nyitották, mivel már kilenc 
órakor startolt a kilenc csapat. Kapos-
vár, Tapolca, Gyenesdiás, Nagykanizsa 
és természetesen Keszthely lelkes ver-
senyzői készültek arra, hogy a múlt évi 
eredményeket túlszárnyalják. Az elő-
rejelzések nagyon meleg időt jósol-
tak, ez bizony be is igazolódott, hiszen 
36-38 fokban kellett 40 km-es átlagse-
bességgel tekerni a pedálokat. A férfi-
aknál az első a Green Zone (Keszthely) 
408,2 km-rel, a második 390,5 kilométer-
rel a Mazsola csapat (Keszthely), a har-
madik pedig 372,4 km-es eredménnyel 
a Vác–Keszthely team lett. A női ered-
mények: 337,9 km-rel első a Hollywood 
Nyelviskola (Nagykanizsa), 337-tel, alig 
lemaradva második a Spinning Keszthely, 
332,4 km-t teljesített a harmadik csapat, 
a Reggeli Kávé (Keszthely). Ezek a távol-
ságok kissé elmaradnak a 2009-es ered-
ményektől, de az iszonyú meleg maximá-
lisan próbára tette a sportolókat. Gratulá-
lunk a teljesítményhez!
A Juventus reggel nyolc órára felépítette 
a nagyszínpadot, és céges sátrakkal szí-
nesítette a zöld területet, ahol az egész-
ségfelméréstől kezdve a Disney-játékok 
bemutatkozásáig minden korcsoport 
talált magának elfoglaltságot. A mozogni 
vágyókat játékos vízi aerobic várta a 
medencében, majd kezdődtek az értékes 
ajándékokért a kérdezz-felelek játékok. 
Mindenki várta az első zenei csemegét, 

A társasházi lakóközösségek előtt isme-
retes, hogy a társasházak működéséhez 
szükséges legfőbb bevételi forrás a tulaj-
donostársak által fizetett közös költség. 
Ezen témakörre irányult kedves érdek-
lődő ügyfelünk kérdése, mit lehet tenni, 
mert a társasházban több lakótárs tarto-
zik a közös költséggel, és szerinte hiába 
jegyeztetnék be a jelzálogjogot a tarto-
zást felhalmozó ingatlanrészre, így sem 
jutnak a pénzükhöz. 
Valóban így van: a jelzálog bejegyzésé-
vel még nem jut pénzéhez a társasház, 
de biztosítékot jelent arra vonatkozóan, 
hogy a követelés egyszer majd megtérül-
het. A társasházi törvény lehetőséget ad 

Fantasztikus 
hétvége a 
Városi strandon

Társasház: 
jelzálogbejegyzés

BAZSALIKOM – a nyári ételek fűszernövénye

Személyes vendéglekérdezéssel készült 
a múlt héten egy reprezentatív közvéle-
mény-kutatás a három keszthelyi stran-
don. A Városin 200 fő véleményét (75% 
turista, 25% keszthelyi) kérdezték, a Heli-
konon 80 fő, a Libáson pedig 100 fő 
segítette osztályzataival a felmérést. 
Az adatok feldolgozása után a Monitor 
Magazin hasábjain részletesen beszámo-
lunk az eredményekről, illetve honlapun-
kon tételesen közzétesszük a kapott osz-
tályzatokat.

Közvélemény-kutatás 
a keszthelyi strandokon

Keszthely Város Önkormányzata „Teljeskörűen Keszthelyen a kompetenciaalapú okta-
tásért” címmel a TÁMOP program keretében a város öt feladatellátási helyére szóló pályá-
zatot nyert 89 000 000 Ft értékben. 
A pályázat alapvető célja a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész 
életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és a kompetencia-
alapú oktatás elterjesztése a magyar közoktatási rendszerben, ami hozzájárul a foglalkozta-
tási helyzet javításához. Ennek érdekében a pályázat a kompetenciaalapú oktatás módszer-
tanának és eszközeinek széles körű elterjesztését célozza, a pedagógusok módszertani kul-
túrájának korszerűsítését, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre sza-
bott fejlesztését és megerősítését a rendszerben meglévő szelektív hatások mérséklésével, 
valamint az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.
Programelemek:
– Akkreditált pedagógus-továbbképzésre beiskolázott pedagógusok száma: 103 fő.
– Szövegértés-szövegalkotás kulcskompetencia-alapú programcsomag szerint 
   foglalkoztatott tanulók száma: 216 fő.
– Matematika kulcskompetencia-alapú programcsomag szerint foglalkoztatott 
   tanulók száma: 121 fő.
– Idegen nyelv kulcskompetencia-alapú programcsomag szerint foglalkoztatott 
    tanulók száma: 89 fő.
– Szociális, életvitel- és környezeti kulcskompetencia-alapú programcsomag szerint 
    foglalkoztatott tanulók száma: 27 fő.
– Óvodai programcsomag szerint foglalkoztatott tanulók száma: 44 fő.
– Tantárgytömbösítés módszertannal szervezett tanórák aránya az idei tanévben: 5%.
– Szakrendszerű oktatás esetén tantárgyi bontás nélküli műveltségterületi oktatásban 
    részesülő tanulócsoportok száma: 7 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő moduláris programok száma: 3 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő témahetek száma: 3 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő, három hetet meghaladó projektek száma: 4 db.
– IKT-val segített tanórák aránya (a programba bevont tanulócsoportok implementációban
    érintett összes tanóráihoz képest): 25%.
A program zárókonferenciája 2010. augusztus 23-án 10 órakor a Goldmark Károly Művelődési 
Központban lesz.

a Drumster brazil dobcsapat bemutatko-
zását. Ahogy az első hangok felcsendül-
tek, szépen megtelt a színpad előtti terü-
let. Jól alapozta a hangulatot a dobok 
ritmusa, a KFT együttes pillanatok alatt 
ráhangolta a közönséget a régi számok-
kal az ismert dalok éneklésére, hiszen az 
Afrikát még a legkisebbek is ismerik. Profi 
csapat, profi hangzás! Az Exotic együt-
tes pedig szintén a jól bevált slágerekkel 
fokozta ezt követően a hangulatot. 
Hasonló programok várják augusztus 
20-ig minden hét végén vendégeinket, 
figyeljék honlapunkat, a www.khvuz.hu-t, 
illetve az új strandi weblapot, a www.
strandkeszthely.hu oldalt, ahova minden 
aktuális program felkerül.

arra, hogy a társasházak lakóközössége a 
követelését a hátralékba kerülő tulajdo-
nos ingatlanára jelzálogjog-bejegyzés-
sel biztosítsa. 
A jelzálog elrendelésére két módon van 
lehetőség:
– közgyűlési határozattal
– és a szervezeti és működési szabályzat 
felhatalmazása alapján a közös képviselő 
nyilatkozatával.
A jelzálogjog-bejegyzés segítségével 
kivédhető a tulajdonosváltozás miatti 
esetleges bizonytalanság, ami során az 
adós kibújhat a fizetési kötelezettség alól 
(például időközben értékesíti ingatlanát).
Sajnos amíg a lakóközösség nem jut a 
kintlévőségéhez, addig a többi lakótárs-
nak kell fizetnie a nem fizető/nem fize-
tők helyett a közös költséget, amely nem 
csupán üzemeltetési és felújítási alapból 
állhat, hanem az esetleg időközben fel-
vett hitelből adódó adósságszolgálatból 
is, ami áll a hitel tőkeösszegéből és annak 
kamatából.

Takács Jánosné egyesített ügyfélszolgálati 
és ingatlankezelési ágazatvezető

Petrezselymes pesto
Egy nagy csokor petrezselymet, egy 
csokor bazsalikomot jól megmosunk, 
leszikkasztjuk, és turmixgépben folya-
matosan adagoljuk hozzá az olívaolajat 
mindaddig, amíg folyékony paszta álla-
got nem kapunk. (Mozsárban is készít-
hető, ekkor az íze összehasonlíthatatla-
nul finomabb. Valamikor így készítették 
az ételeket a háziasszonyok, időt nem 
sajnálva, belekeverve szeretetüket.) 
Hozzákeverünk 3-4 gerezd zúzott fok-

hagymát és egy marék pirított diófé-
lét (az eredeti receptben pirított fenyő-
maggal készül). Reszelt parmezánsajtot 
keverünk hozzá. Ennek mennyisége íz-
lés szerint 5–10 dkg közötti lehet.
 
Bazsalikomos paradicsomsaláta 
mozzarellával
Hozzávalók: személyenként egy köze-
pes paradicsom szeletekre vágva és fél 
mozzarellasajt, 5-6 bazsalikomlevél, só, 
bors és jó minőségű olívaolaj.
Rakhatjuk felváltva egy tányérra a pa-
radicsom- és mozzarellaszeleteket, de 
jobban szeretem darabokat tépve és 
rászórva, sózzuk, borsozzuk, megszór-
juk az összevágott bazsalikomlevéllel, 
és jól megöntözzük olívaolajjal. A té-
pett változatban a sajtot jobban bebo-
rítja az olívaolaj.

Keszthely Város Önkormányzata Polgármes-
teri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.) az 
alábbi álláshirdetést teszi közzé.
Keszthely Város Önkormányzata Polgármes-
teri Hivatala pályázati referens munkakör betöl-
tésére állást hirdet határozatlan időtartamra. Az 
állás betöltésének feltétele egyetemi vagy főisko-
lai szintű közgazdasági felsőoktatásban szerzett 
szakképzettség. Előnyt jelent az európai uniós 
pályázatíró tanfolyamon szerzett szakképesí-
tés vagy tanúsítvány. A jelentkezéseket szak-
mai önéletrajzzal, az iskolai végzettséget tanúsító 
okirattal vagy annak másolatával, három hónap-
nál nem régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal 2010. 
július 30. napjáig lehet benyújtani Keszthely 
Város Jegyzője címére (Keszthely Város Önkor-
mányzata Polgármesteri Hivatala 8360 Keszthely, 
Fő tér 1.). Javadalmazás a köztisztviselők jogállá-
sáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendelkezé-
sei alapján. A jelentkezések elbírálására a benyúj-
tásra előírt határidőt követő 20 napon belül kerül 
sor. Érdeklődni a 83/505-530-as telefonon a Pol-
gármesteri Hivatal Titkárságán a humánpolitikai 
ügyintézőnél lehet.

dr. Markó Péter
jegyző

Álláshirdetés



Tudja, hova járnak 
az emberek mostanában? 
A Nyugat-Balaton egyik legszebb panoráma-
éttermébe, ahova egykoron a Festeticsek jártak!

Helikon 
Taverna Fogadó

Nyitva: 
hétfő–vasárnap 
12 órától

Családi vagy céges… 
rendezvény vagy vacsora: 
Helikon Taverna!

Fellép:
Babos–Piller duó

Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
Tel.: 06-83/348-004,  06-30/217-9981
www.helikontaverna.hu
info@helikontaverna.hu

minden héten 
pénteken Jazz est
19 órától

Csütörtök 
és szombat 
kerti zene


